



Сотрудники Следственного комитета России приняли участие в соревнованиях юных мотоспортсменов



Сегодня завершились «Большие гоночные выходные» спортсменов-мотокроссменов. Спортивные мероприятия проходили два дня на базе Детской юношеской спортивной школы технических видов спорта «Вельяминово» Истринского района Московской области. В соревнованиях приняли участие юные спортсмены из Санкт-Петербурга, Краснодара, Волгограда, Белгорода и других регионов России, а также представители Республики Беларусь. За два дня в заездах приняли участие около 200 человек. Самым юным участникам соревнований недавно исполнилось всего 5 лет. Однако они уже умело управляются с квадроциклами и мотобайками. Так, одним из призеров стал двенадцатилетний спортсмен, выступавший в одном заезде со взрослыми опытными спортсменами и одержавший сложную волевую победу.

Организаторы соревнований стремятся не просто популяризировать мотокросс как вид спорта, а, прежде всего, уделяя внимание детям, приобщают их к здоровому образу жизни, дисциплине, прививают мужество, самоотверженность и умение «держать удар».

Особое внимание руководство спортивной школы уделяет ребятам со сложными судьбами. Опытнейшие тренеры помогают этим подросткам обучаться навыкам мотокросса, и многие из них продолжают серьезно заниматься спортом, достигая высоких результатов. Так, в выходные дни при активном участии комиссии по делам несовершеннолетних соревнования смогли



посетить более тридцати воспитанников Новопетровской школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей из семей, находящихся в сложной жизненной ситуации.

Участие юных спортсменов в соревнованиях - положительный пример, который показывает ребятам, что их возможности не ограничены социальными или иными мнимыми рамками, а при должном упорстве, самодисциплине и наличии достойных ориентиров перед ними открываются широкие возможности для дальнейшего физического и духовного развития.

В Следственном комитете России самое пристальное внимание уделяется спорту: физические нагрузки не только развивают силу и здоровье, но и оказывают положительное влияние на нравственное становление личности.

16 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1256169>